

悠然庐山 诗画九江  
YOURANLUSHAN SHIHUAJIUJIANG我市新增一批  
省级旅游度假区  
和旅游休闲街区

本报讯(见习记者 胡依倩 记者 程静)近日,记者从市文广旅局获悉,我市新增2个省级旅游度假区、1个省级旅游休闲街区。其中,武宁县山水武宁旅游度假区、德安县庐缘小镇度假区获评2024年江西省级旅游度假区,修水县宁州古城鸚鵡街获评2024年江西省级旅游休闲街区。

山水武宁旅游度假区位于武宁县县城北部,由宋溪镇西部滨湖板块和沙田新城滨湖板块组成,总面积约38.18平方公里(含水域面积24.57平方公里),这里山水相依、碧波荡漾,“两山夹一水”的地貌造就了独特的山水生态,吸引着无数游客前往。德安庐缘小镇坐落于风景秀丽的庐山脚下,拥有阳光诗画田园度假区和中国非遗戏曲博览园两大板块,小镇以“日游庐山,夜宿德安”为运营理念,结合戏曲文化和休闲度假,提供微度假、社交、夜游、赛事和数字技术体验等服务,打造综合性旅游度假目的地。宁州古城鸚鵡街旅游休闲街区始建于唐朝贞元十六年,距今已有1200多年历史,该街区致力于重现古城“九井十八巷”的辉煌盛况,通过改造提升周边环境、优化业态布局等举措,整治修复修河两岸生态,精心规划了八大业态,是集酒店民宿、休闲娱乐、红色研学、非遗工坊、时尚购物等于一体的沉浸式特色文旅休闲目的地。

物畅其流 活力迸发  
我市力促物流行业  
实现高质量发展

本报讯(记者 江慧)1月5日,市物流与采购联合会第四次会员大会暨换届大会举行。会议审议了第三届物流与采购联合会工作报告,审议通过了物流与采购联合会第四届理事单位名单及第四届理事会会长、常务副会长、副会长、监事、秘书长等人名单。记者从会上获悉,近年来,市物流协会为推进我市物流高质量发展,推出不少举措,取得一定成效。目前,我市物流行业规模不断扩大,服务水平显著提升,竞争力不断增强,行业影响力不断扩大,全市A级物流企业已达100余家,居全省第一。

据介绍,为推动我市物流行业实现高质量发展,引导全市物流行业健康发展,四年来,市物流与采购联合会第三届协会不断加强党建引领,提升组织凝聚力。此外,积极开展调研,为政府决策提供参考。近年来,先后走访行业企业50多家,认真了解我市物流企业及上下游企业实际经营状况、发展需求和面临的问题,为政府制定相关政策提供依据。积极参与九江市物流行业发展规划的编制工作,为行业的可持续发展建言献策。同时积极向主管部门反映行业及企业诉求,帮助企业解决实际问题,向政府各相关部门提出有关物流行业降本增效相关建议,推动相关物流政策的出台和实施。为强化服务功能,提升会员满意度,协会通过搭建信息共享平台,提供行业资讯、政策解读等服务,帮助会员单位及时了解市场动态和政策变化。积极组织各类培训、行业交流、座谈会等活动,为会员企业提供交流合作的平台,提升会员单位的管理水平和业务能力。协会还积极组织会员企业参观考察、技术研讨等活动,开展对外交流与合作。为推动创新转型,提升行业竞争力,协会积极倡导企业创新转型,引导企业采用新技术、新设备、新工艺,引进国内外先进的物流理念和管理模式,提升行业竞争力,推动九江市物流与采购行业的创新发展。积极推广物联网、大数据、人工智能等新技术在物流领域的应用,提高物流运作效率和服务质量,推动行业转型升级。

“2025全国网上年货节”  
在九江启动

消费者品尝展区产品。

本报讯(记者 陈芳/文 洪显智/摄)1月7日,由商务部、中央网信办、工业和信息化部、市场监管总局、国家邮政局、中国消费者协会指导,江西省商务厅、九江市人民政府主办,九江市商务局承办的2025全国网上年货节启动仪式在九江举行。

活动现场,我省联动中部省份、电商平台进行了年货展览和非遗展示。在河南省、安徽省、山西省、湖北省、湖南省展区,特色产品琳琅满目,我省南昌市、萍乡市、上饶市等地的芝麻酥、辣片、年糕等特色年货引得众人纷纷驻足,我市

的封缸酒、瑞昌山药、湖口酒糟鱼等好品好货让人忍不住品尝一番。

据了解,此次全国网上年货节是商务部今年首场线上重点活动,也是春节申遗成功后首届网上年货节。活动将持续开展至2月5日,围绕品质消费、以旧换新、服务消费、内外贸一体化等主题,突出品质焕新、非遗元素、数字服务、全球好物等特点,抓住春节申遗成功机遇,创新消费场景,加强线上线下融合、国内国外联动,活跃春节消费市场,引领消费提质升级。

“2025全国网上年货节”期间,江西将推出140余场“网上

年货节”配套活动,通过电商、直播等线上渠道畅销赣品年礼,让全国人民更多地了解江西、点赞赣品。

九江将以“2025全国网上年货节”为契机,放大春节非遗效应,推出更多年俗年味特色活动,进一步组织好“年货展销”“年货大集”“年货直播”等系列活动,推动更多九江优质特色年货“网上销售”,让更多消费者享受“足不出户、年货到家”的便利和喜悦。活动期间,市民可在京东、美团等平台参与相关活动,购买品类丰富、价格实惠的年货。

“我们的中国梦·文化进万家”  
庐山举行迎新春送春联送万福活动

本报讯(胡晓山 记者 张新红)1月7日正值腊月初八,由庐山市(局)文化广电和旅游发展委员会主办的2025“我们的中国梦·文化进万家”庐山风景区迎新春送春联送万福活动在庐山交通通道上站台热闹举行。来自庐山市书法家协会的8名书法家在红红火火的对联上挥毫泼墨,笔走龙蛇,写上寓意吉祥的对联与横批,喜迎即将到来的新春。游客与居民闻讯

而来,欣赏书法艺术,参与新春活动;更有群众拿来自拟的对联,前来求赐书法家书丹志豪,为乙巳蛇年开门红讨个好彩头。整个活动现场喜气洋洋、热闹非凡。

据悉,庐山风景区“迎新春送春联”活动已经开展了十余年,营造出了浓厚的传统文化节日氛围,深受来山游客和当地群众的喜爱。新春期间,庐山风景区将继续推出门票优惠政策,包括1

月10日(中国人民警察节)当天,人民警察享受免票入园优惠;3月份实施“免票开放月”;生肖属蛇的游客在生日当月可免票入园;即日起到2025年2月28日(不含春节法定假期),全球大、中、小学生及研究生,背诵庐山诗词可免票入园等诸多新春惠民政策,吸引更多游客到庐山享受丰富的传统文化,促进庐山旅游市场进一步繁荣和发展。

## 加强市场监管 守护舌尖上的新春



春节将至,为保障人民群众的食品安全与消费权益,1月7日,浔阳区市场监督管理局在新京九国际商贸城开展节前市场联合检查专项行动。检查组利用专业设备对节日期间备受青睐的休闲食品以及酒水饮料等进行抽检,确保节日期间市场价格稳定,守护百姓舌尖上的幸福。

(郑传熊 本报记者 蔡钦 摄)